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1. Aplique o método de Euler Aperfeiçoado ao PVI de ordem 3: y′′′−y′′+0.2y′+y sin(x) = 0,
y(0) = 0, y′(0) = 1, y′′(0) = 1. Obtenha y(1) usando h = 0.25.

2. Considere o PVC: y′′y − y′x = 2, y(0) = 1, y(1) = 2.

(a) Escreva o sistema de equações que deverá ser resolvido para obter os valores yk no
intervalo [0, 1] com espaçamento h = 0.25.

(b) Utilize o método de Newton com precisões ε1 = ε2 = 0.1 e uma aproximação inicial
da sua escolha para encontrar aproximações de y(0.25), y(0.5) e y(0.75).

1


